
بازدید استاندار گیلان از پروژه خط انتقال 
جمع آوری فاضلاب مناطق جنوبی رشت

پروژه  اجرای  روند  از  گیلان  استاندار  نوبری:  رشت-مهناز 
خط انتقال جمع آوری فاضلاب مناطق جنوبی شهر رشت بازدید 
و  مدیره  هیات  رییس  حسینی  محسن  سید  بازدید  این  نمود.در 
مدیر عامل شرکت آب و فاضلاب استان گیلان هدف از اجرای این 
پروژه را حفظ محیط زیست و جمع آوری فاضلاب از بستر رودخانه 
گوهررود رشت عنوان کرد و گفت: با بهره برداری از این پروژه دبی 
فاضلاب حذف شده از بستر رودخانه ۳۶۰۰ مترمکعب در شبانه روز 
میباشد.وی با اشاره به آغاز عملیات اجرایی این پروژه افزود: عملیات 
اجرایی خط انتقال جمع اوری فاضلاب مناطق جنوبی رشت از آذر 
ماه سال گذشته آغاز و مدت اجرای آن ۱۵ ماه میباشد که شهرک 
شهرک  لاکانشهر،  مهندسین،  شهرک  آمارد،  شیمی،  فومن  های 
آب  بود.مدیرعامل شرکت  مند خواهند  بهره  آن  از  احمد خمینی 
و فاضلاب استان گیلان همچنین یادآور شد: این پروژه با همکاری 
شورای اسلامی شهر رشت اجرا و از محل درآمد حاصل از تبصره 
۳ تامین اعتبار شده است که تاکنون ۸۰ درصد پیشرفت فیزیکی 
داشته است. وی طول اجرای پروژه را ۶۲۶۴ متر و برآورد پروژه را 
۱۵۰ میلیارد ریال اعلام کرد که به تصفیه خانه جنوب شهر رشت 
متصل خواهد شد.گفتنی است مراسم کلنگ زنی این پروژه ۲۰ آذر 
ماه سال گذشته باحضور استاندار گیلان، نمایندگان مردم رشت در 

مجلس شورای اسلامی و اعضا شورای شهر رشت برگزار شد.

تقدیر استاندار استان مرکزی ورئیس اتاق 
بازرگانی صنایع ومعادن وکشاورزی از 

مدیرعامل شرکت گازاستان مرکزی
آقازاده  سیدعلی 
مرکزی  استانداراستان 
اتاق  رئیس  ومنوچهرتوسطی 
،معادن  ،صنایع  بازرگانی 
ودبیرگفتگوی  وکشاورزی 
خصوصی  وبخش  دولت 
لوح  باارسال  مرکزی  استان 
سمیعی  ازمحمدرضا  تقدیر 
گازاستان  شرکت  مدیرعامل 
مرکزی تقدیروتشکرنمودند. 

متن    : امیدی   – اراک 
لوح ارسالی  بدین شرح می 
اقتصادی  توسعه  رشد  باشد: 
ریزی  برنامه  و  جمعی  تلاش  مدیون  ایران  اسلامی  جمهوری  در 
و  تخصص  و  دانش  که  است  اساتیدی  و  متخصصان  مدیران، 
سازندگی  و  سربلندی  برای  ای  سرمایه  در  را  خود  عمرگرانبهای 
خود  بر  لذا  اند.  داده  قرار  ایران  اسلامی  جمهوری  مقدس  نظام 
منظم  حضور  و  مستمر  تلاش  بواسطه  ازجنابعالی  دانیم  می  لازم 
به  برگزاری جلسات شورای گفتگوی دولت و بخش خصوصی  در 
فعالیت  تولیدو  موانع  رفع  سازوکار  ترین  اثربخش  از  یکی  عنوان 
های اقتصادی درمسیرتوسعه کشور و همچنین ،پیگیری مصوبات 
را  وتشکر  تقدیر  نهایت  اید،  نموده  1398معطوف  درسال  مربوطه 
بعمل آورده و سربلندی ،پیروزی و موفقیت شما را از درگاه احدیت 

مسئلت می نماییم.

مشکل مالکیت ۴۰ ساله اهالی ۶۰۰ روستا و ۱۷ 
شهر استان گلستان برطرف می‌شود

رهبر  تأکیدات  به  اشاره  با  گلستان  مسکن  بنیاد  مدیرکل 
مردم  به  علوی  بنیاد  املاک  واگذاری  بر  مبنی  انقلاب  معظم 
گفت: با آغاز نقشه‌برداری و صدور سند، مشکل مالیکت ۴۰ ساله 
برطرف می‌شود.سیدمحمد  استان  ۱۷ شهر  ۶۰۰ روستا و  اهالی 
آغاز  و  امضا  مراسم  برنامه‌ریزی  و  هماهنگی  جلسه  در  حسینی 
اجراث تفاهم‌نامه بین بنیاد مستضعفان، بنیاد مسکن و اداره کل 
ثبت اسناد و املاک اظهارداشت: با اجرای این تفاهم‌نامه مشکل 
40 ساله اهالی 600 روستا و 17 شهر استان در خصوص صدور 
مهم  اقدام  این  اینکه  بیان  با  می‌شود.وی  برطرف  مالکیت  سند 
در راستای تحقق منویات مقام معظم رهبری مبنی بر واگذاری 
و حمایت  تولید  در  با هدف جهش  مردم  به  علوی  بنیاد  املاک 
انجام می‌شود، گفت: در مراسمی که  از اقتصاد و معیشت مردم 
در روز یکشنبه 12 مردادماه با حضور استاندار و سایر مسئولان 
آغاز  مهم  طرح  این  اجرایی  عملیات  شد،  خواهد  برگزار  استان 
مجموعه  در  اینکه  بیان  با  استان  مسکن  بنیاد  می‌شود.مدیرکل 
روستا  برخورداری  میزان  اعتبارات  توزیع  ملاک  مسکن  بنیاد 
استان،  مرکز  به  روستاها  و  شهرها  نزدیکی  و  دوری  نه  است 
با  محرومان  مسکن  طرح  اعتبارات  ششم  یک  اختصاص  افزود: 
گواه  مراوه‌تپه  شهرستان  به  تومان  میلیارد   36 حدود  اعتبار 
مسکن  بنیاد  مجموعه  دغدغه‌های  از  یکی  است.وی  رویکرد  این 
اجرای  بازنگری طرح‌های هادی و  به  نیاز شدید مردم  را  استان 
این طرح‌های تحول‌زا در روستاها دانست و گفت: از 9 روستای 
این  در  بازنگری  به  مبرمی  نیاز  روستا   64 تپه  مراوه  شهرستان 
عملیات  آغاز  از  همچنین  هستند.حسینی  آن  اجرای  و  طرح‌ها 
پرونده و صدور سند مالکیت 94 روستای  نقشه‌برداری، تشکیل 
شهرهای  سایر  با  همزمان  یکشنبه  روز  در  تپه  مراوه  شهرستان 
تملک  به  اشاره  با  استان  مسکن  بنیاد  داد.مدیرکل  خبر  استان 
زمین از منابع ملی طبق ماده 4 قانون ساماندهی تولید و عرضه 
به  مسکونی  زمین  قطعه  یکصد  و  هزار   2 واگذاری  از  مسکن، 
اهالی روستاهای مراوه تپه برای رفع نیاز زمین آنان برای ساخت 
بنیاد  اراضی  تملک  آماده  بنیاد مسکن  و گفت:  داد  مسکن خبر 
مردم  به  واگذاری  آماده‌سازی،  برای  استان  روستاهای  در  علوی 
مشکل  رفع  برای  مسکن  ساخت  الحسنه  قرض  اعتبار  تامین  و 
مسکن اقشار مختلف را دارد.فکری، مدیر دفتر پیشرفت و آبادانی 
بنیاد مستضعفان در شهرستان مراوه تپه نیز در این جلسه پس 
بنیاد  محرومیت‌زدایی  و  عمرانی  برنامه‌های  و  عملکرد  بیان  از 
انقلابی  دستگاه  دو  این  همکاری  بی شک  گفت:  استان،  مسکن 
محروم  مردم  برخورداری  و  دلگرمی  موجب  رهبری  نظر  زیر  و 

استان بویژه اهالی شهرستان مراوه تپه خواهد شد.

۲۰ میلیاردتومان به ساخت مسکن محرومان 
در مینودشت و گالیکش اختصاص یافت

مدیرکل بنیاد مسکن گلستان با اشاره به ساخت ۳۰۰ واحد 
برای  گفت:  گالیکش  و  مینودشت  شهرستان‌های  در  مسکونی 
کمک  و  تسهیلات  تومان  میلیارد   ۲۰ مسکونی  واحدهای  این 
درمینودشت  حسینی  می‌شود.سیدمحمد  پرداخت  بلاعوض 
به  گذشته  سال  در  زمین  رانش  و  سیل  طوفان،  داشت:  اظهار 
و  مینودشت  شهرستان  دو  در  مسکونی  واحد  یکهزار  حدود 
این تعداد 620 واحد احداثی  از  گالیکش خسارت وارد کرد که 
 40 سهمیه  گفت:  چنین  هم  هستند.وی  تعمیری  واحد   420 و 
روستایی  مسکن  نوسازی  و  بهسازی  ویژه  طرح  تومانی  میلیون 
شهرستان گالیکش نیز برای امسال 510 واحد بوده که تا کنون 
471 واحد به بانک‎های عامل معرفی شده‌اند.مدیرکل بنیاد مسکن 
استان افزود: در شهرستان مینودشت نیز سهمیه طرح ویژه بهسازی 
و نوسازی مسکن روستایی 535 فقره است که 425 واحد به بانک‌ها 
ساخت  به  هستند.وی  تسهیلات  دریافت  منتظر  و  شدند  معرفی 
مسکن محرومان در استان اشاره کرد و گفت: 3 هزار واحد مسکونی 
در  بلاعوض  کمک  و  تسهیلات  تومان  میلیارد   198 با  است  قرار 
برسد.حسینی  بهره‌برداری  به  فجر  دهه  در  و  شود  ساخته  استان 
اظهارداشت: از این تعداد بنیاد مسکن شهرستان‌های مینودشت و 
گالیکش 300 واحد مسکن محرومین  را با اعتبار حدود 20 میلیارد 

تومان در دست اجرا دارد.

خبرخبر

برگزاری  از  شرکت،  این  مدیرعامل  نصیری  علیرضا 
موفقیت آمیز مجمع سالیانه شرکت گاز استان قم خبر داد 

و از کارکنان تقدیر و تشکر به عمل آورد.
وی با حضور در واحدهای بهره برداری و مالی ضمن 
اشاره به برگزاری موفقیت‌آمیز و درخشش عملکرد یکساله 
شرکت گاز استان قم در مجمع عمومی سالیانه، افزود: یکبار 
عظیم  مجموعه‌  برای  افتخار  و  غرورآفرینی  موجبات  دیگر 
موفقیت  این  بی شک  و  آمد  فراهم  قم  استان  گاز  شرکت 
شما  مؤثر  و  وقفه  بی  تلاش  و  الهی  الطاف  مرهون  بزرگ، 
شما  یکایک  از  دارد  جا  و  بوده  دلسوز  و  صدیق  همکاران 
عزیزان همراه صمیمانه تقدیر و تشکر نموده و از خداوند متعال برای تمامی همکاران و همراهان عزیزی که در پیروی 
از منویات حکیمانه مقام معظم رهبری)مدظله العالی(، عاشقانه به خدمت و اعتلای ایران اسلامی می‌اندیشند، آرزوی 
سلامتی، تندرستی و توفیقات روزافزون در تعالی شرکت و تداوم خدمات‌رسانی هرچه بهتر نماید.ایشان همچنین مراتب 

تشکر اعضای مجمع و جناب آقای مهندس مشایخی مدیر محترم گازرسانی را به اطلاع پرسنل رساند.

اهواز-فرج: مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق اهواز از 
قطع برق ۱۵ ایستگاه پمپاژ آب کشاورزی در ساعت اوج مصرف 
در اهوازخبرداد.مهندس حسن کریمی اظهار کرد: برق ۱۵ ایستگاه 
پمپاژ آب خام کشاورزی مسیر رودخانه کارون در جاده اهواز 
خرمشهر که توسط کشاورزان در ساعت پیک یا اوج مصرف وارد 
مدار شده بودند، پس از اخطارهای مکرر، قطع شد.وی افزود: در 
راستای حفظ و پایداری هر چه بیشتر شبکه برق به ویژه در ساعت 
اوج مصرف برق )۱۳ تا ۱۷( و در جهت رفاه و آسایش مشترکین 
به قطع برق  از چند مرحله اخطار، نسبت  و شهروندان، پس 
بخش‌هایی که به اخطارها بی توجه باشند، اقدام می‌شود.مدیرعامل 
شرکت توزیع نیروی برق اهواز تصریح کرد: هر سال پیش از آغاز فصل گرم، تفاهم‌نامه‌ها و طرح‌های تشویقی به کشاورزان ارائه می‌شود 
و با اجرایی کردن و همکاری و همیاری با مجموعه برق در ساعت‌های پرباری شبکه، صورتحساب آن‌ها مشمول تخفیف‌های ویژه 
خواهد شد.کریمی عنوان کرد: جلب رضایت عمومی شهروند و ایجاد رفاه و آسایش در این روزهای گرم و شرایط ویژه کرونایی که بعضا 

در خانه‌های خود بیمارانی را دارند، اولویت اول ما در خدمت‌رسانی به مردم است.

 تقدیر مدیرعامل 
از کارکنان شرکت گاز استان قم

 قطع برق ایستگاههای متخلف آب کشاورزی 
در اهواز

مالیاتی  امور  مدیرکل  مسلمی:  مجبد   – شرقی  آذربایجان 
آذربایجان‌شرقی اعلام کرد: مودیان مالیاتی بخش مشاغل تا پایان مرداد ماه 
اظهارنامه  الکترونیکی  ارسال  و  تنظیم  به  نسبت  تا  دارند  مهلت  سال جاری 

مالیاتی عملکرد ۱۳۹۸ اقدام کنند.
به گزارش خبرنگار ما در آذربایجان شرقی، غلامرضا شریفی با تاکید بر اینکه 
برخورداری از هر نوع تسهیلات و معافیت‌های مالیاتی، منوط به ارایه الکترونیکی 
اظهارنامه مالیاتی در موعد مقرر قانونی است، اظهار کرد: فعالان اقتصادی به منظور 
بهره مندی از مشوق‌های قانونی نرخ صفر یا هرگونه تسهیلات دیگر، باید اظهارنامه 

مالیاتی خود را در مهلت مقرر قانونی ارائه کنند.
کسانی که اظهارنامه ندهند، نمی‌توانند از معافیت استفاده کنند 

در  حقیقی  اشخاص  مشاغل  صاحبان  برای  مالیاتی  معافیت  افزود:  وی 
قانون  برابر ماده ۱۰۱  ریال سالانه  عملکرد سال ۱۳۹۸، مبلغ ۲۵۸ میلیون 
ندهند،  اظهارنامه  که  کسانی  و  است  شده  تصویب  مستقیم  های  مالیات 

نمی‌توانند از این معافیت استفاده کنند.
شریفی گفت: صاحبان مشاغل )اشخاص حقیقی( که مطابق قانون باید 
تا ۳۱ خرداد ماه هر سال نسبت به تسلیم اظهارنامه مالیاتی خود اقدام کنند، 
امسال با توجه به شرایط خاص ناشی از شیوع ویروس کرونا و تاثیری که این 
معضل بر کسب و کار و مشاغل کشور داشته است، براساس مصوبه ستاد ملی 
مبارزه با کرونا و شورای هماهنگی اقتصادی سران قوا، تا ۳۱ مردادماه فرصت 
دارند اظهارنامه مالیاتی خود را به صورت الکترونیکی به سازمان امور مالیاتی 

کشور ارسال و مالیات خود را نیز به صورت الکترونیکی پرداخت کنند.
پایگاه  در  مالیاتی  اظهارنامه‌های  افزار  نرم  اینترنتی  نسخه  افزود:  وی 
  WWW.TAX.GOV.IR اینترنتی سازمان امور مالیاتی کشور به نشانی
در دسترس فعالان اقتصادی و صاحبان مشاغل قرار دارد و همکاران این اداره 

کل نیز از ساعت ۷:۳۰ صبح تا ۱۹:۰۰ عصر آماده راهنمایی مودیان مالیاتی 
می‌باشند.

مدیرکل امور مالیاتی آذربایجان شرقی با اشاره به اختیار قانون مالیات 
های مستقیم گفت: به منظور تکریم مودیان و تسهیل وصول مالیات و ایجاد 
از  برخی   ۱۳۹۸ سال  عملکرد  مالیات  تعیین  در  رویه  وحدت  و  هماهنگی 
و  گیرند  می  قرار  مودیان  بندی  تقسیم  سوم  گروه  در  که  مشاغل  صاحبان 
مجموع فروش کالا و خدمات آنها در سال ۱۳۹۸ حداکثر ۳۰ برابر معافیت 
تومان(  میلیون   ۹۹۰ )مبلغ  مستقیم  های  مالیات  قانون   ۸۴ ماده  موضوع 
است، در صورت تکمیل و ارسال فرم موضوع این دستورالعمل که در سامانه 
سازمان امور مالیاتی کشور قرار داده شده، از نگهداری اسناد و مدارک و تسلیم 

اظهارنامه مالیاتی موضوع قانون مالیات های مستقیم معاف می باشند.
نحوه تعیین مالیات مقطوع 

شریفی در خصوص نحوه تعیین مالیات مقطوع این دسته از مودیان و 

پرداخت آن، افزود: براساس این دستورالعمل، مالیات صاحبان مشاغل بابت 
عملکرد سال ۱۳۹۸، بر مبنای مالیات قطعی عملکرد سال ۱۳۹۷ به صورت 
مقطوع تعیین شده، به این صورت که مودیان با میزان مالیات قطعی تا ۲۵ 
را  خود  مالیات  سال ۱۳۹۷،  عملکرد  به  نسبت  افزایش  بدون  ریال،  میلیون 

پرداخت خواهند کرد.
وی اضافه کرد: بر این اساس، برای مودیان با میزان مالیات قطعی بیش 
از ۲۵ میلیون ریال تا ۵۰ میلیون ریال با ۴ درصد افزایش، مودیان با میزان 
مالیات قطعی بیش از ۵۰ میلیون ریال تا ۱۰۰ میلیون ریال با ۸ درصد افزایش 
درصد   ۱۲ با  ریال  میلیون   ۱۰۰ از  بالاتر  قطعی  مالیات  میزان  با  مودیان  و 

افزایش نسبت به عملکرد سال ۱۳۹۷ مالیات تعیین شده است.
وی اظهار کرد: مودیانی که تمایل به استفاده از شرایط این دستورالعمل 
را دارند، باید از طریق سیستم الکترونیکی )طبق فرم مربوط( از طریق پایگاه 
اینترنتی www.tax.gov.ir مراتب را تا پایان مرداد امسال به سازمان امور 

مالیاتی کشور ارسال کنند.
مالیات مقطوع حداکثر تا پنج  ماه به صورت مساوی تقسیط می شود

شریفی یادآور شد: در خصوص مودیانی که امکان پرداخت مالیات مقطوع 
ندارند،  را  ماه ۱۳۹۹  مرداد  در  یکجا  به صورت  را  دستورالعمل  این  موضوع 
مالیات مقطوع فوق حداکثر تا پنج  ماه به صورت مساوی تقسیط می شود 
اقساط  یا در صورت تقسیط، عدم پرداخت  به موقع مالیات  و عدم پرداخت 
در سررسیدهای مقرر، مشمول جریمه موضوع ماده ۱۹۰ قانون مالیات های 

مستقیم خواهد بود.
ارایه اظهارنامه مالیاتی در موعد مقرر  اقتصادی در صورت عدم  فعالان 
جرایم  مشمول  مالیاتی،  معافیت  و  تسهیلات  از  محرومیت  بر  علاوه  قانونی، 

قانونی غیرقابل بخشش خواهند شد.

اهواز-فرج: رئیس اداره لوله مغزی سیار مدیریت خدمات فنی شرکت 
ملی حفاری ایران از تحقق ۸۱ عملیات تعمیر چاه های نفت و گاز با کاربست 

دستگاه های لوله مغزی سیار این شرکت در چهار ماه نخست امسال خبر داد.
نيازهاي  به  پاسخگویی  راستاي  در  اداره  این  گفت:  قنواتی  کورش 
به دکل های  نیاز  تولید و عدم  توقف  تعمیراتی چاه های نفت و گاز، بدون 

حفاری ارایه خدمات می نماید.
داشتن جديدترين دستگاه  اختيار  در  با  واحد تخصصی  این  افزود:  وی 
ها و تجهيزات لوله مغزي سیار به همراه ابزار ويژه مورد نياز و با بهره گيري 
از تجربه و مهارت كارشناسان مجرب و خلاق، قادر به ارائه خدمات فني، در 
زمينه تعمير و احياء چاه هاي بهره برداري و در حال حفاري اعم از توسعه اي، 

توصيفي و اكتشافي مي باشد.
وی افزود: تحقق عمليات حفاري اصلاحی در چاه هاي توليدي با بهره 
گيري از موتورهاي درون چاهي و مته مناسب، عمليات رفع مانع و تمیز سازی 
چاهي،  درون  موتورهاي  از  استفاده  با  يا  و  مناسب  پمپاژ حلال  توسط  چاه 
توپك  نصب   ،  )FISHING( ويژه  ابزار  با   ها  چاه  در  يابي  مانده  عمليات 

نمودارگيري  عمليات  انجام  و  چاه  )Inflatable Packer(درون  انبساطی  
)  )Logging( و مشبك كاري در چاه هاي جهت دار و افقي با استفاده از 

E-Line دیگر موارد استفاده از این تجهیزات به شمار می آید.
قنواتی ادامه داد: در همین ارتباط همچنین می توان به جابجايي سيال 
درون چاه، انجام عمليات نصب و يا درآوردن انواع پلاگ ها و شيرهاي ايمني 
درون چاهي با ابزار ويژه، عمليات چاه پيمايي ) )Wire Line( در شرايط 
خاص مانند چاه هاي جهت دار و افقي و يا نياز به قدرت كشش بالاتر با ابزار 

ويژه و... اشاره داشت.
رئیس اداره لوله مغزی سیار مدیریت خدمات فنی شرکت ملی حفاری 
ایران تصریح کرد: با تلاش و کوشش مجدانه کارکنان عملیاتی، ارایه خدمات 
لوله مغزی سیار به شرکت های متقاضی در نزدیکترین زمان ممکن صورت 
می گیرد و این واحد آمادگی کامل برای پاسخگویی به  موقع به در خواست 

های دریافتی از سوی شرکت ها را دارد.

برای تنظیم و ارسال الکترونیکی اظهارنامه مالیاتی عملکرد ۱۳۹۸؛

مودیان مالیاتی بخش مشاغل تا پایان مرداد ماه سال جاری مهلت اقدام دارند

رئیس اداره لوله مغزی سیار مدیریت خدمات فنی شرکت ملی حفاری ایران:
۸۱  عملیات تعمیر چاه های نفت و گاز با کاربست دستگاه  های لوله مغزی سیار در چهار ماه نخست امسال محقق شد

شهرستان6روزنامهاخبار صنعت  دوشنبه 13مرداد  1399     شماره  1464 اخبار

کد  درخواست  جانمایی،  برای  حدودی  و  حد  سند  دارای  املاک  کلیه 
نوسازی و پروانه ساختمانی باید با مراجعه به اداره ثبت سند تک برگی ملک 

خود را دریافت کنند.
به گزارش روابط عمومی شهرداری منطقه یک، سید حمید موسوی شهرداری 
این منطقه با بیان مطلب فوق اظهار داشت: در جلسه ای که با حضور معاون فنی 
و ممیزی اداره کل تشخیص وصول درآمد، معاون اداره کل تدوین ضوابط و صدور 
پروانه، نماینده اداره ثبت شمیران و مسئولین شهرسازی و درآمد منطقه یک برگزار 
شد مقرر شد همه املاکی که فاقد ابعاد مشخص هستند قبل از انجام اقدامات 
مربوط به شهرداری با مراجعه به اداره ثبت و تعیین ابعاد، سند تک برگی کاداستر 

)نقشه های حد نگاشتی( دریافت کنند.

مانند  حریم  محدوده‌های  املاک  یک  منطقه  در  اینکه  به  اشاره  با  وی 
محدوده های امامزاده قاسم )ع( حصارک، فیضیه و ... دارای این اسناد هستند 
از مالکین خواست اگر ملکی در تصرفشان است و سند حد و حدودی دارند 

برای سند تک برگی اقدام کنند.
موسوی افزود: این موضوع در کارگروه مشترکی که  با حضور معاونین 
اداره ثبت و اداره کل شهرسازی و معماری شهرداری تهران برگزار می شود، 

طرح و صورتجلسه آن ابلاغ خواهد شد.
وی تصریح کرد: با عنایت به جلسه تشکیل شده با دفاتر خدمات الکترونیک 
منطقه، دفاتر خدمات ملزم شدند تا مراجعین این اسناد را به ادارات ثبت مناطق 

راهنمایی نمایند.

برپايي  از  تهران    4 منطقه  فرهنگي شهرداری  و  اجتماعي  امور  معاون 
مراسم شاد و متنوع  دهه ولایت خبر داد و گفت: همزمان با آغاز دهه ولایت 
و فرار رسیدن عید سعید غدیر برنامه های دهه ولایت در سطح محلات برگزار 

می شود.
به گزارش روابط عمومي شهرداري منطقه 4  تهران ، »محمد خادمي« 
ضمن تبریک فرا رسیدن این اعیاد ، افزود : امسال با توجه به شيوع ويروس 
كرونا و ايجاد شرايط خاص در جامعه برنامه هاي گراميداشت عيد غدير به دو 
طريق اجرايي و مجازي  با رعايت كامل پروتكلهاي بهداشتي و بدون هرگونه 

تجمع شهروندان در محلات برگزار مي شود.
اجرايي،  بخش  در  گفت:    4 منطقه  فرهنگي  و  اجتماعي  امور  معاون 

، مولودي  تواشيح   ، اجراي سرود  با  حركت خودرو شادي در سطح محلات 
خواني و پخش موسيقي و نيز تجليل از سادات همراه خواهد بود.

مسابقه   ، غدير  خواني  خطبه  نيز  مجازي  بخش  در  کرد:  اضافه  او   
خوشنويسي كلك علوي و مسابقه عكاسي با تلفن همراه با همکاری نواحي 9 

گانه و سراي محلات در حال اجرا است.
خادمی در ادامه با اشاره به اجراي طرح مجازي »من هم غديري هستم« 
گفت :آذین بندی نمای بیرونی ساختمانها  توسط شهروندان ، نصب كي پوستر 
زيبا داخل آسانسور مجتمع هاي مسكوني و يا چراغانی داخل منازل شهروندان از 
دیگر اقداماتی است که باهدف تشویق و قدردانی شهروندان در هفته ولایت اجرا 

می شود.

ایران  ماندگار  سازهای  مهر،خالق  قنبری  ابراهیم  استاد  پاسداشت  آئین 
همزمان با تغییر نام بوستان شقایق- به شقایق مهر با حضور رئیس کمیسیون 
فرهنگی و اجتماعی شورای شهر تهران،شهردار منطقه ۲، مدیر موزه موسیقی ایران 

و مدیرعامل خانه موسیقی به صورت مجازی برگزار شد.
محمدجواد حق‌شناس ـ عضو شورای اسلامی شهر تهران و رئیس کمیسیون 
فرهنگی و اجتماعی شورای شهر  در این مراسم با اشاره به اهتمام شورای شهر 
تهران برفعالیت های فرهنگی گفت:  نامگذاری معابر و بوستان ها به نام هنرمندان 

یکی از اقدامات در پاسداشت و ارج نهادن به هنرمندان  است.
 او افزود: پیشنهاد نام‌گذاری این پارک را به نام استاد قنبری‌مهر، سال گذشته 
دو نهاد خانه موسیقی و موزه موسیقی مطرح کردند که در کمیسیون نام‌گذاری 

انجام شد و بعد به شورای شهر رفت که در آنجا هم با استقبال روبه‌رو شد.
رسول کشت پور،شهردار منطقه ۲ نیز دراین مراسم  با تقدیر از شورای شهر 

تهران برای نامگذاری این بوستان  در پاسداشت استاد قنبری مهر گفت: چهر 
های علمی ، فرهنگی  و هنرمندان بزرگ ،سرمایه های ارزشمندی هستند که می 

بایست به نسل جوان معرفی شوند و افتخاری برای منطقه ۲ است که  بدین شکل 
بتواند از این هنرمندان تجلیل کند.

ه  این چهر  برنامه هایی جهت معرفی  اجرای  اینکه تکریم و   بیا  با  او   
افزود: در کشورهای  ها در دستور برنامه های فرهنگی منطقه ۲ قرار دارد  
توسعه یافته به برندینگ شهرها توجه می شود و ما نیز مفتخر هستیم که 
فرهیختگان و چهره های علمی و هنری را می توانیم به عنوان  برند  منطقه 

معرفی کنیم.
از  پس  و  است  صبا  ابوالحسن  استاد  شاگردان  از  قنبری‌مهر،  ابراهیم   
غربی  و  ایرانی  موسیقی  گام‌های  با  آشنایی  و  نت‌نویسی  دوره  گذراندن یک 
سورن  و  صبا  ابوالحسن  راهنمایی‌های  از  استفاده  با  نوازندگی،  یادگیری  و 
آراکلیان به ساخت ویلن پرداخت و در سال ۱۳۳۴ کارگاه سازسازی وزارت 

فرهنگ و هنر را تاُسیس کرد.

شهردار منطقه یک:صاحبان املاک حد و حدودی ملزم به تهیه سند تک برگی هستند

به مناسبت عید سعید غدیر خم در منطقه 4 برگزار می شود: 

ساختمان های  شمال شرق تهران با همکاری شهروندان آذین بندی می شود

آئین تغییر نام بوستان شقایق- به شقایق مهر به صورت مجازی برگزارشد


